
１．性別
男性 112
女性 11
総計 123

２．年代
10代 12
20代 2
30代 3
40代 11
50代 29
60代 38
70代以上 27
総計 122

３．居住地
居住地区 東 中 西 総計

総計 46 32 46 122

４．職業

自営業 38
会社員 30
無職 27
学生 14
その他 10
専業主婦 2

総計 121

平成29年度ゴルファー調査アンケート結果詳細
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５．ゴルフ歴
5年以内 4
10年以内 10
15年以内 6
20年以内 12
21年以上 89
総計 121

【５－２．年代別ゴルフ歴】

  

  

６．年間プレー回数
6～10回 4
11～20回 10
21～30回 27
31回以上 82
総計 123
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【６－２．年代別年間プレー回数】

７－１．PGS競技参加経験
有 112
無 11
総計 123

７－２．PGS競技別参加経験
スクラッチのみ 81
スクラッチ・ハンディ 34
ハンディのみ 16
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【７－３．平均スコアと出場経験】

【７－４．年間プレー回数と出場経験】

【７－５．参加競技別平均スコア構成】
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８．今後の出場希望
有 75
無 0
無回答 47
総計 122

９．平均スコア
60台 1
70台 31
80台 63
90台 25
100台 2
総計 122

１０－１．HDCPの有無
有 104
無 18
総計 122

１０－２．HDCP分布
～9.9 67
10.0～14.9 18
15.0～19.9 11
20.0～24.9 6
25.0以上 2
総計 104
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3,000～5,900円 12
6,000～7,900円 20
8,000～9,900円 27
10,000～11,900円 38
12,000～13,900円 3
15,000円以上 16
総計 116

5,900円以下 1
6,000～7,900円 4
8,000～9,900円 6
10,000～11,900円 29
12,000～13,900円 24
14,000～19,000円 22
20,000円以上 17
総計 103

１２．会員券の有無
無 35
有 87
総計 122

＜調査概要＞
１．対象者 約17,000人

※平成27、28年度選手権競技エントリー者他
２．送付方法 平成29年度競技案内に同封
３．回収方法 FAXか郵送
４．実施時期 平成29年2月中旬～4月末
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